

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 ноября 2023 г. № 452 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в региональную программу «Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Республики Дагестан на 2022—2031 годы»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся «Газификация жилищно-коммунального региональную программу хозяйства, промышленных и иных организаций Республики Дагестан на постановлением Правительства 2022-2031 утвержденную годы», Республики Дагестан от 22 апреля 2022 г. № 94 «Об утверждении «Газификация жилищно-коммунального региональной программы хозяйства, промышленных и иных организаций Республики Дагестан на 2022-2031 годы» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 23 апреля, № 05002008783; 29 августа, № 05002009554; 11 октября, № 05002009763; 31 декабря, № 05002010452).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства

ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

ह Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов